
Vila Viki
Opis
Apartmani Viki spadaju među najkvalitetnije apartmane u našoj ponudi. Odlično su pozicionirani na
svega 50 metara od plaže, dok se do centra mesta i najbližeg marketa stiže za manje od 2 minuta
hoda. Ovi komforni četvorokrevetni duplex apartmani se nalaze na visokom prizemlju, prvom i
drugom spratu i imaju dve sobe, odvojenu i kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV i terasu.
Korišćenje klima uređaja je uračunato u cenu aranžmana. Gostima je na raspolaganju besplatan
wireless internet. Posteljina se menja svakih 5 dana. 1/4 duplex: u jednoj sobi je 1 francuski ležaj, u
drugoj sobi su 2 standarna ležaja, kuhinja je odvojena Nea Flogita je vrlo popularno turističko mesto.
Nalazi se na zapadnoj obali Halkidikija, na oko 50 km od Soluna i na oko 10 kilometara od Nea
Mudanie. Smeštena je na brdu odmah pored mora. Ima puno zelenila, predivne plaže prekrivene
sitnim peskom i kristalno čistu vodu. Veći deo stanovništva Nea Flogite bavi se proizvodnjom
maslina, povrća, grožđa i vina, pa turisti imaju odličnu priliku da ih probaju uz sve ostale
tradicionalne, domaće proizvode koji se mogu kupiti na lokalnoj pijaci. Nea Flogita je postala vrlo
popularno odredište na zapadnoj strani Halkidikija i zbog blizine Soluna i drugih letovališta u tom
području. Smeštena između mesta Nea Mudania i Nea Plagia, ova plaža je na manje od 40 minuta
vožnje od Soluna. Autobuskim prevozom je u toku sezone odlično povezana sa svim destinacijama na
Halkidikiju i Solunom. U centru gradića se nalazi park sa fontanom i divnim ambijentom za šetnju,
sedenje i opuštanje u vrelim danima. Tu je i lepa crkva Sv. Đorđa, koji je zaštitnik Nea Flogite,
ukrašena divnim freskama.

Aranžman obuhvata

Prevoz turističkim autobusom (klima, audio/video oprema)
Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka
Troškove organizacije i vođstva puta

Aranžman ne obuhvata

Fakultativne izlete i individualne troškove
PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE
Turističku taksu koja iznosi 0.50€ po smeštajnoj jedinici po danu. Plaćanje na licu mesta
vlasniku objekta

https://sh.wikipedia.org/wiki/Halkidiki
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://www.funtravelnis.rs/nea-moudania/
https://www.funtravelnis.rs/nea-moudania/
https://www.funtravelnis.rs/nea-plagia/


Način plaćanja

1.UPLATA U CELOSTI PRE PUTOVANJA
Akontacija 30% prilikom sklapanja ugovora, a ostatak dinamikom i iznosima po želji korisnika ali
tako da je celokupna uplata izvršena minimum 15 dana pre početka korišćenja aranžmana.
2.UPLATA NA RATE
2a) Čekovima građana bez uvećanja-30% prilikom sklapanja ugovora, a ostatak u jednakim
mesečnim ratama. Rate dospevaju ISKLJUČIVO 10,20 ili 30-og u mesecu, a poslednja rata dospeva
najkasnije 10.12.2024. godine.
2b) Administrativna zabrana-akontacija 30% prilikom sklapanja ugovora. Iznos duga koji ide preko
administrativne zabrane obračunava se u EUR-ima a uplata se vrši po zvanicnom srednjem kursu
NBS banke na dan izdavanja rešenja o administrativnoj zabrani. Organizator zadržava pravo da vrši
selekciju pravnih lica, čija rešenja o administrativnoj zabrani prihvata. Poslednja rata dospeva na
naplatu 15.12.2024. godine.

Autobuski prevoz

Povratak iz svih letovališta je u 19h. Vreme povratka iz letovališta je informativnog karaktera
(zbog poštovanja propisa iz oblasti saobraćaja), informaciju o tačnom vremenu putnici dobijaju na
dan polaska.

Doplata za prevoz iz Zrenjanina, Kikinde, Subotice, Bačke Topole, Šapca i Sremske Mitrovice (paket
aranžmani) po osobi iznosi 30 eura, dok je  za polazak iz Kragujevca doplata 20 eura. Za realizaciju
transfera iz navedenih mesta neophodno je minimum 4 putnika osim za Suboticu gde je
zagarantovan polazak bez obzira na broj putnika. Transferi od i do navedenih mesta obavljaće se
kombi vozilima, mini busevima, kao i putničkim automobilima u zavisnosti od broja prijavljenih
putnika.

Prevoz je organizovan autobusima visoke turističke klase (klima, audio i video oprema).

Putovanje do letovališta iz Sombora traje okvirno 16h, iz Beograda 13h uključujući pauze i četiri
granične procedure zbog kojih su moguća čekanja sa nepredvidivom dužinom trajanja, na koja
Organizator putovanja ne može uticati.

Moguće je priključenje putnika sa svih benzinskih pumpi i ispred svih motela na magistralnom putu
Beograd – Niš – Skoplje.

Raspored sedenja se određuje po redosledu prijava putnika, računarskom evidencijom.

Napomena: Putnici koji žele da biraju prednja mesta – ukoliko nisu već rezervisana, mogu to uraditi
uz doplatu od 20 eura po sedištu za povratnu kartu. Putnici moraju da prihvate bilo koje sedište koje
mu organizator dodeli. Red sedenja u autobusu određuje Organizator putovanja isključivo na osnovu
redosleda prijava, osim u izuzetnim slučajevima kada se određena sedišta mogu dodeliti trudnicama,
invalidima i slično.



Napomene

POPUSTI I DOPLATE:
U svakoj smeštajnoj jedinici može boraviti jedno dete uzrasta do 6 godina bez sopstvenog ležaja. U
tom slučaju za dete se plaća iznos od 75 eura za mesta polaska do Beograda, Beograd i mesta do
Niša 70 eura, Niš i južnije 60 eura (ponuda važi samo ukoliko je rezervisan smeštaj-ukoliko se koristi
samo autobuski prevoz validni su iznosi iz cenovnika).
Doplata za 1/1 iznosi 70% na cenu ugovorenog aranžmana po smeni i radi se isključivo na upit.
Za spajanje smena na autobuskom prevozu (paket aranžmani) umanjenje po osobi iznosi 20 eura,
osim za spajanje prve dve i poslednje dve smene.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja EuroLine Pekez Licenca OTP 4/2021 Kat A.
TA Fun Travel je ovlašćeni subagent.


